
 
  Ayuntamiento de Jerez
              SECRETARÍA 

ELA EL TORNO
 Junta Vecinal

Sesión Extraordinaria y Urgente 01.12.2022

EstimadaSr�a.Soc�al:V

DeS�cnfc�midadS�cnSlcSdispuestcSenSlaSResclu�iónSdelSr�.SP�esidenteSdeSestaSfe�ha,Sen
�umplimientcSdeSlcSdispuestcSenSelSa�t�ulcS46SdeSlaSLeySdeSBasesSdeSRégimenSLc�al,Spc�Sel
p�esente S le Snctii�c S la S �cnvc�atc�ia Sde Ssesión  EXTRAORDINARIA  y  URGENTE  de  la  Junta
Vecinal,SqueSseS�eleb�a�áSel p�óximc JUEVES, 01 de DICIEMBRE, a las 09.30 horas,SenSp�ime�a
�cnvc�atc�ia,SenSelSralónSdeSJuntasSdeSlaSEntidad.SDeS�cnfc�midadS�cnSelSa�t�ulcS90SdelSROF,
pa�aSlaSválidaS�cnstitu�iónSdeSlaSJuntaSseS�equie�eSlaSasisten�iaSdeSunSte��icSdelSnúme�cSlegalSde
lcs S miemb�cs S de S la S Cc�pc�a�ión, S que S nun�a S pcd�á S se� S infe�ic� S a S t�es. S ri S en S p�ime�a
�cnvc�atc�iaSncSexistie�aSelSquó�umSne�esa�icSsegúnSlcSdispuestcSseSentende�áS�cnvc�adaSla
sesiónSautcmáti�amenteSpa�aSigualShc�aSdcsSdíasShábilesSdespuésSenSsegundaS�cnvc�atc�ia.Sri
tampc�c S entcn�es S se S al�anzase S el S quó�um Sne�esa�ic, S la S P�esiden�ia S deja�á S sin S efe�tc S la
�cnvc�atc�ia, SpcspcniendcSel SestudicSdeS lcs Sasuntcs S in�luidcsSenSel Sc�denSdel SdíaSpa�a S la
p�ime�a S sesión S que S se S �eleb�e S �cn S pcste�ic�idad, S sea S c�dina�ia S c S ext�ac�dina�ia. S Las
delibe�a�icnesSySa�ue�dcsSdebe�ánS�i��uns��ibi�seSalSsiguiente:V

ORDEN DEL DÍA

PRIMERO: RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA.

SEGUNDO: APROBACIÓN DEL INICIO DE EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS
26/2022 SUPLEMENTO DE CRÉDITO FINANCIADO CON REMANENTE LÍQUIDO DE TESORERÍA.

TERCERO:  APROBACIÓN DEL INICIO DE EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS
27/2022 CRÉDITO EXTRAORDINARIO FINANCIADO CON REMANENTE LÍQUIDO DE TESORERÍA.

CUARTO:  APROBACIÓN  DEL  EXPEDIENTE  DE  RECONOCIMIENTO  EXTRAJUDICIAL  DE
CRÉDITOS 4/2022.

riSncSpudie�aS�cn�u��i�SalSa�tc,Sdebe�áS�cmuni�a�lcSaSlaSP�esiden�iaS�cnSlaSantela�ión
ne�esa�ia.

LASOFICIALSMAYORSDELSEXCMO.SAYUNTAMIENTOSDESJEREZ,
ENSFUNCIONErSDESrECRETARIASDESLASELASELSTORNO.

Fdc.:VSPila�SCe�iliaSGa��íaSGcnzález.

SRA. DÑA. ISABEL GALVEZ JIMÉNEZ
PSOE-A

Verificación de la integridad de este documento electrónico mediante el QR o en la dirección:

https://www.sedeelectronica.jerez.es/verificafirma/

Código Cifrado de Verificación:  4624H2P1R1L3CG0

FECHA 30/11/2022Firma Cecilia García González, Secretaria ELA´s en funciones
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  Ayuntamiento de Jerez
              SECRETARÍA 

ELA EL TORNO
 Junta Vecinal

Sesión Extraordinaria y Urgente 01.12.2022

EstimadcSr�.Soc�al:V

DeS�cnfc�midadS�cnSlcSdispuestcSenSlaSResclu�iónSdelSr�.SP�esidenteSdeSestaSfe�ha,Sen
�umplimientcSdeSlcSdispuestcSenSelSa�t�ulcS46SdeSlaSLeySdeSBasesSdeSRégimenSLc�al,Spc�Sel
p�esente S le Snctii�c S la S �cnvc�atc�ia Sde Ssesión  EXTRAORDINARIA  y  URGENTE  de  la  Junta
Vecinal,SqueSseS�eleb�a�áSel p�óximc JUEVES, 01 de DICIEMBRE, a las 09.30 horas,SenSp�ime�a
�cnvc�atc�ia,SenSelSralónSdeSJuntasSdeSlaSEntidad.SDeS�cnfc�midadS�cnSelSa�t�ulcS90SdelSROF,
pa�aSlaSválidaS�cnstitu�iónSdeSlaSJuntaSseS�equie�eSlaSasisten�iaSdeSunSte��icSdelSnúme�cSlegalSde
lcs S miemb�cs S de S la S Cc�pc�a�ión, S que S nun�a S pcd�á S se� S infe�ic� S a S t�es. S ri S en S p�ime�a
�cnvc�atc�iaSncSexistie�aSelSquó�umSne�esa�icSsegúnSlcSdispuestcSseSentende�áS�cnvc�adaSla
sesiónSautcmáti�amenteSpa�aSigualShc�aSdcsSdíasShábilesSdespuésSenSsegundaS�cnvc�atc�ia.Sri
tampc�c S entcn�es S se S al�anzase S el S quó�um Sne�esa�ic, S la S P�esiden�ia S deja�á S sin S efe�tc S la
�cnvc�atc�ia, SpcspcniendcSel SestudicSdeS lcs Sasuntcs S in�luidcsSenSel Sc�denSdel SdíaSpa�a S la
p�ime�a S sesión S que S se S �eleb�e S �cn S pcste�ic�idad, S sea S c�dina�ia S c S ext�ac�dina�ia. S Las
delibe�a�icnesSySa�ue�dcsSdebe�ánS�i��uns��ibi�seSalSsiguiente:V

ORDEN DEL DÍA

PRIMERO: RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA.

SEGUNDO: APROBACIÓN DEL INICIO DE EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS
26/2022 SUPLEMENTO DE CRÉDITO FINANCIADO CON REMANENTE LÍQUIDO DE TESORERÍA.

TERCERO:  APROBACIÓN DEL INICIO DE EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS
27/2022 CRÉDITO EXTRAORDINARIO FINANCIADO CON REMANENTE LÍQUIDO DE TESORERÍA.

CUARTO:  APROBACIÓN  DEL  EXPEDIENTE  DE  RECONOCIMIENTO  EXTRAJUDICIAL  DE
CRÉDITOS 4/2022.

riSncSpudie�aS�cn�u��i�SalSa�tc,Sdebe�áS�cmuni�a�lcSaSlaSP�esiden�iaS�cnSlaSantela�ión
ne�esa�ia.

LASOFICIALSMAYORSDELSEXCMO.SAYUNTAMIENTOSDESJEREZ,
ENSFUNCIONErSDESrECRETARIASDESLASELASELSTORNO.

Fdc.:VSPila�SCe�iliaSGa��íaSGcnzález.

SR. D. MARCOS ILDEFONSO NOGUERA GARCÍA
PSOE-A

Verificación de la integridad de este documento electrónico mediante el QR o en la dirección:

https://www.sedeelectronica.jerez.es/verificafirma/

Código Cifrado de Verificación:  4624H2P1R1L3CG0

FECHA 30/11/2022Firma Cecilia García González, Secretaria ELA´s en funciones

3
0

/1
1

/2
0

2
2

S
A

L
ID

A

R
E

G
IS

T
R

O
 D

E
R

G
S

_
A

Y
T

-5
3

9
3

8
/2

0
2

2

O
F

I.
G

R
A

L
. 
IN

T
E

R
V

.E
L
A



 
  Ayuntamiento de Jerez
              SECRETARÍA 

ELA EL TORNO
 Junta Vecinal

Sesión Extraordinaria y Urgente 01.12.2022

EstimadcSr�.Soc�al:V

DeS�cnfc�midadS�cnSlcSdispuestcSenSlaSResclu�iónSdelSr�.SP�esidenteSdeSestaSfe�ha,Sen
�umplimientcSdeSlcSdispuestcSenSelSa�t�ulcS46SdeSlaSLeySdeSBasesSdeSRégimenSLc�al,Spc�Sel
p�esente S le Snctii�c S la S �cnvc�atc�ia Sde Ssesión  EXTRAORDINARIA  y  URGENTE  de  la  Junta
Vecinal,SqueSseS�eleb�a�áSel p�óximc JUEVES, 01 de DICIEMBRE, a las 09.30 horas,SenSp�ime�a
�cnvc�atc�ia,SenSelSralónSdeSJuntasSdeSlaSEntidad.SDeS�cnfc�midadS�cnSelSa�t�ulcS90SdelSROF,
pa�aSlaSválidaS�cnstitu�iónSdeSlaSJuntaSseS�equie�eSlaSasisten�iaSdeSunSte��icSdelSnúme�cSlegalSde
lcs S miemb�cs S de S la S Cc�pc�a�ión, S que S nun�a S pcd�á S se� S infe�ic� S a S t�es. S ri S en S p�ime�a
�cnvc�atc�iaSncSexistie�aSelSquó�umSne�esa�icSsegúnSlcSdispuestcSseSentende�áS�cnvc�adaSla
sesiónSautcmáti�amenteSpa�aSigualShc�aSdcsSdíasShábilesSdespuésSenSsegundaS�cnvc�atc�ia.Sri
tampc�c S entcn�es S se S al�anzase S el S quó�um Sne�esa�ic, S la S P�esiden�ia S deja�á S sin S efe�tc S la
�cnvc�atc�ia, SpcspcniendcSel SestudicSdeS lcs Sasuntcs S in�luidcsSenSel Sc�denSdel SdíaSpa�a S la
p�ime�a S sesión S que S se S �eleb�e S �cn S pcste�ic�idad, S sea S c�dina�ia S c S ext�ac�dina�ia. S Las
delibe�a�icnesSySa�ue�dcsSdebe�ánS�i��uns��ibi�seSalSsiguiente:V

ORDEN DEL DÍA

PRIMERO: RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA.

SEGUNDO: APROBACIÓN DEL INICIO DE EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS
26/2022 SUPLEMENTO DE CRÉDITO FINANCIADO CON REMANENTE LÍQUIDO DE TESORERÍA.

TERCERO:  APROBACIÓN DEL INICIO DE EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS
27/2022 CRÉDITO EXTRAORDINARIO FINANCIADO CON REMANENTE LÍQUIDO DE TESORERÍA.

CUARTO:  APROBACIÓN  DEL  EXPEDIENTE  DE  RECONOCIMIENTO  EXTRAJUDICIAL  DE
CRÉDITOS 4/2022.

riSncSpudie�aS�cn�u��i�SalSa�tc,Sdebe�áS�cmuni�a�lcSaSlaSP�esiden�iaS�cnSlaSantela�ión
ne�esa�ia.

LASOFICIALSMAYORSDELSEXCMO.SAYUNTAMIENTOSDESJEREZ,
ENSFUNCIONErSDESrECRETARIASDESLASELASELSTORNO.

Fdc.:VSPila�SCe�iliaSGa��íaSGcnzález.

SR. D. ANTONIO MÁRQUEZ BENÍTEZ
PSOE-A

Verificación de la integridad de este documento electrónico mediante el QR o en la dirección:

https://www.sedeelectronica.jerez.es/verificafirma/

Código Cifrado de Verificación:  4624H2P1R1L3CG0

FECHA 30/11/2022Firma Cecilia García González, Secretaria ELA´s en funciones
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  Ayuntamiento de Jerez
              SECRETARÍA 

ELA EL TORNO
 Junta Vecinal

Sesión Extraordinaria y Urgente 01.12.2022

EstimadaSr�.Soc�al:V

DeS�cnfc�midadS�cnSlcSdispuestcSenSlaSResclu�iónSdelSr�.SP�esidenteSdeSestaSfe�ha,Sen
�umplimientcSdeSlcSdispuestcSenSelSa�t�ulcS46SdeSlaSLeySdeSBasesSdeSRégimenSLc�al,Spc�Sel
p�esente S le Snctii�c S la S �cnvc�atc�ia Sde Ssesión  EXTRAORDINARIA  y  URGENTE  de  la  Junta
Vecinal,SqueSseS�eleb�a�áSel p�óximc JUEVES, 01 de DICIEMBRE, a las 09.30 horas,SenSp�ime�a
�cnvc�atc�ia,SenSelSralónSdeSJuntasSdeSlaSEntidad.SDeS�cnfc�midadS�cnSelSa�t�ulcS90SdelSROF,
pa�aSlaSválidaS�cnstitu�iónSdeSlaSJuntaSseS�equie�eSlaSasisten�iaSdeSunSte��icSdelSnúme�cSlegalSde
lcs S miemb�cs S de S la S Cc�pc�a�ión, S que S nun�a S pcd�á S se� S infe�ic� S a S t�es. S ri S en S p�ime�a
�cnvc�atc�iaSncSexistie�aSelSquó�umSne�esa�icSsegúnSlcSdispuestcSseSentende�áS�cnvc�adaSla
sesiónSautcmáti�amenteSpa�aSigualShc�aSdcsSdíasShábilesSdespuésSenSsegundaS�cnvc�atc�ia.Sri
tampc�c S entcn�es S se S al�anzase S el S quó�um Sne�esa�ic, S la S P�esiden�ia S deja�á S sin S efe�tc S la
�cnvc�atc�ia, SpcspcniendcSel SestudicSdeS lcs Sasuntcs S in�luidcsSenSel Sc�denSdel SdíaSpa�a S la
p�ime�a S sesión S que S se S �eleb�e S �cn S pcste�ic�idad, S sea S c�dina�ia S c S ext�ac�dina�ia. S Las
delibe�a�icnesSySa�ue�dcsSdebe�ánS�i��uns��ibi�seSalSsiguiente:V

ORDEN DEL DÍA

PRIMERO: RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA.

SEGUNDO: APROBACIÓN DEL INICIO DE EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS
26/2022 SUPLEMENTO DE CRÉDITO FINANCIADO CON REMANENTE LÍQUIDO DE TESORERÍA.

TERCERO:  APROBACIÓN DEL INICIO DE EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS
27/2022 CRÉDITO EXTRAORDINARIO FINANCIADO CON REMANENTE LÍQUIDO DE TESORERÍA.

CUARTO:  APROBACIÓN  DEL  EXPEDIENTE  DE  RECONOCIMIENTO  EXTRAJUDICIAL  DE
CRÉDITOS 4/2022.

riSncSpudie�aS�cn�u��i�SalSa�tc,Sdebe�áS�cmuni�a�lcSaSlaSP�esiden�iaS�cnSlaSantela�ión
ne�esa�ia.

LASOFICIALSMAYORSDELSEXCMO.SAYUNTAMIENTOSDESJEREZ,
ENSFUNCIONErSDESrECRETARIASDESLASELASELSTORNO.

Fdc.:VSPila�SCe�iliaSGa��íaSGcnzález.

SRA. DOÑA CRISTINA LUNA RIOS
PP

Verificación de la integridad de este documento electrónico mediante el QR o en la dirección:

https://www.sedeelectronica.jerez.es/verificafirma/

Código Cifrado de Verificación:  4624H2P1R1L3CG0

FECHA 30/11/2022Firma Cecilia García González, Secretaria ELA´s en funciones
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